

SZENT ISTVÁN-TEREM



A Magyar Posta alkalmi bélyegblokkon mutatja be a Szent István-termet. A bélyegblokk és a kapcsolódó filatéliai termékek Baticz Barnabás grafikusművész tervei alapján készültek. A blokkokat a Pénzjegynyomda Zrt. gyártotta. Az újdonság 2023. augusztus 18-tól kapható az elsőnapi postákon, a Filapostán, továbbá megrendelhető a Magyar Posta internetes áruházából is.

A Szent István-terem belseje neoromán stílusban készült, ám bizonyos pontokon az alkotók teret engedtek például a magyar ornamentikának, a magyaros jellegnek is. Hauszmann Alajos a magyar iparosmesterek legjobbjaikat gyűjtötte maga köré, hogy együtt alkossák meg a századforduló magyar iparművészetének remekművét. A berendezésen dolgozott például Thék Endre, Strobl Alajos és Jungfer Gyula is. Az iparművészeti műrekek összessége elnyerte az uralkodó, Ferenc József tetszését is, aki elrendelte, hogy a berendezést az 1900. évi párizsi világiállításon is be kell mutatni. A francia fővárosban felépített terem több más díj mellett a világiállítás nagydíját is kiérdemelte. A Budavári Palotában 1902-ben átadott díszes szobát a nagyközönség is látogathatta. A második világháború alatt sajnos megsemmisült és helyreállítására nem került sor. Végül a Nemzeti Hauszmann Program keretében korhű módon született újjá. Belső elrendezése, anyaghasználata, díszítése és bútorzata mindenben az eredeti, egykori hauszmanni elképzelést követi. Az újjáépítést a fennmaradt tervek, vázlatok és fényképek segítették. 2021. augusztus 20-án nyílt meg újra a nagyközönség számára. *Forrás: szentistvanterem.hu*

A sorszámozott alkalmi bélyegblokk bélyegképén Szent István mellszobra, míg a keretrajzon a helyiség központi eleme, a Zsolnay Vilmos gyárában készült monumentális pirogránit kandalló látható. Az elsőnapi bélyegzésű alkalmi boríték (FDC) fő motívuma a terem azon festménye, melyen Szent István a kereszténységet hirdeti, a rajta található bélyegző lenyomatán a Szent István-terem logója szerepel.

A blokk fekete sorszámozású alapváltozata mellett piros sorszámozású vágott, valamint zöld sorszámozású speciálisan perforált változat és egy exkluzív bélyegszett is megjelenik. A bélyegszett a háromféle bélyegblokk mellett tartalmaz egy feketenyomatot is, ami kizárólag a bélyegszett részeként vásárolható meg. A bélyegblokkokat és a feketenyomatot ún. filacsík védi. A visszazárható fóliatasakban árusított szetthez sorszámozott, magyar és angol nyelvű „Tanúsítvány” tartozik, melynek eredetiségét postai szárazbélyegző igazolja. Az 1000 példányban kibocsátott szettben minden kiadvány az 1 és 1000 közötti számtartományból azonos sorszámmal rendelkezik.

Az alapváltozat, valamint a piros és zöld sorszámozású blokkok az 1000 feletti számtartományból a szetten kívül is megvásárolhatók. A feketenyomat levélpostai küldemények bérmentesítésére nem használható!

Megrendelési kód:

2023210030011 (blokk)
2023210060012 (FDC)
2023212030013 (vágott blokk)
2023211030011 (spec. perf. blokk)
2023213030011 (szett)

Megjelenés: 2023. augusztus 18.

Névérték: 1500 Ft (Megjelenéskor kiegészítő címlétként használható.)
A szett eladási ára 20.000 Ft.

Nyomdai eljárás: ofszet

Példányszám: 50.000 db
alapváltozatú blokk fekete sorszámmal;
5000 db piros sorszámos vágott és
5000 db, eltérően perforált, zöld
sorszámozású blokk. Az 1-1000-ig
tartó azonos sorszámos kerülnék a
szettbe. A feketenyomatból 1.000 db
készült, és kizárólag a szettben
kapható.

Blokk külső vágási mérete:

90 x 70 mm

Perforálási méret: 40 x 30 mm

Papírfajta: Fehér, famentes
felületkezelt enyvezett bélyegpapír,
optikai fehérítővel

Gyártó: Pénzjegynyomda Zrt.
(bélyegblokk), Pátria Zrt. (boríték,
szett)

Forrás: Várkapitányság NZrt.

Tervező: Baticz Barnabás